

## 404. Иисус объясняет, как подняться на гору святости

(English Title – Jesus explains... Ascending the Mountain of Holiness)

7 октября 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

После сегодняшнего поклонения я спросила Господа: ,Что у Тебя на сердце?'

«Ты всегда у Меня на сердце. Я жду того, чтобы ты осознала бессмысленность земных дел, Моя невеста, но Я не хочу тебя утомлять сверх твоих возможностей. Так что мы пойдем медленно, да, очень медленно, чтобы тебя отвлечь от тех дел, которые прежде захватывали твое внимание. Ты сделаешь это с Моей благодатью, и Я буду побуждать тебя, чтобы ты так делала все больше при всякой возможности.»

«Ты однажды Мне сказала, что ты более склонна была бы к жертвоприношению, если бы тебе нужно было заботиться о других. Теперь ты это имеешь, возлюбленная, и твой пример говорит громче всякого слова. Аристотель будет выглядеть карапузом, если он будет поставлен рядом со святой душой с большой скромностью и простотой.»

**«Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для вас, спасаемых, - сила Божия.»**  
1 Кор1:18

«Как при всем, что мы раньше делали, мы идем шагами черепахи. Постоянная, непоколебимая, целенаправленная черепаха выигрывает бег перед импульсивным зайцем. Моя благодать обновляется каждое утро, и ты проходишь предлежащее тебе поприще. Постоянно осознавай, Моя любимая, что ты движешься к цели освобождения от всех земных ценностей и даже от мнений людей. Разве служитель Божий должен слушать мудрость человеческую? Нет.»

**«Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их, и они идут за Мной.»** Ин 10:27

«Теперь мы на новом этапе нашего путешествия, чтобы все больше освободиться от видимых временных вещей, и чтобы все больше прилепиться ко Мне и к Моему сердцу любви к тебе. Я знаю, что ты этим путем уже раньше шла, так что путешествие не будет так сложно, но ты стала старше и имеешь другой образ мышлений, чем в те дни.»

«Но чтобы не было смущения среди Моих жителей сердца, Я хочу, чтобы они поняли практическое правило, которое навсегда приблизит их ко Мне.»

«Все делайте из мотива любви ко Мне.»

«Некоторые из вас сами устроили свою жизнь. Вы воспитываете детей, вы имеете мужа или жену. Другие свободны от этого, и они должны принять серьезные решения: оставаться ли им в мире и стремиться к богатству, или оставить мир и их дела, и следовать за Мной.»

«Я призываю вас жить святой жизнью, независимо от того, какую жизнь вы изберете. Но если вы изберете святость с большим постоянством, вам будет все тяжелее жить в этом мире. Поэтому Я всегда говорю молодым на этом канале, чтобы они оставили мир и присоединились к миссии. Но вы должны прийти ко Мне и просить мужество и смелость, потому что все будут против вас в вашем решении.»

«Это действительно то, что Я хочу. Но так мало внимают сердцу Моему. Даже супружеские семьи Я призываю следовать миссии и поручениям. Если вы вступили в брак по Моей воле, тогда вы одинаковы, и вы могли бы иметь призвание служения Мне, как миссионеры даже с вашими детьми. Я говорил вам об этом раньше. Некоторые послушались, а некоторые оставили канал. Мало избранных и еще меньше тех, которые реагируют.»

«Но если вы поставите Меня на первое место в вашей жизни, вы будете чувствовать помазание в каждом деле, которое вы делаете из чистого мотива любви. Отыщите эти возможности. Если вы заботитесь о ваших маленьких детях из любви ко Мне, то это тоже приносит с собой небесную благодать. Учите ваших детей все делать из мотива чистой любви. В мире их учат конкурировать, но ваш дом должен быть свободен от конкуренции и соперничества. Да, пусть дом ваш будет наполнен только любовью.»

«В мире вас учат, чтобы вы вашими талантами превзошли других. На небе каждый будет уникальной душой и самим собой. Каждая душа будет светить так, как Я ее создал, и каждая душа помогает другой, чтобы быть самим собой. Каждая душа, которая расцветает и становится тем, для чего она была предназначена, является чудесным ароматным сюрпризом и произведением Моего Отца. Как прекрасно откровение о вечном предназначении о самом себе, если душа всю жизнь была под тиранией конкуренции и обмана.»

«Любовь потопляет конкуренцию и соперничество, потому что любовь постоянно течет. У нее нет интереса к тому, чтобы что-то взять для себя.»

- Господи, я из виду потеряла то, чему Ты меня учил, и я борюсь с туманной головой.

«Я принимаю это, как жертву, даже если она и мала, Клэр. В самом деле, это и есть препятствие здесь. Мне нужны еще жертвы для мира в этом мире. В действительности это относится ко всем, Мои сокровища: каждую трудность, которую вы переживаете, и которую вы не можете устранить молитвой, вы можете почти всегда принять, что это жертва для Меня из-за состояния мира. Поделись этим с ними, Клэр.»

Он здесь говорит о той мысли, которую я имела, когда Он это сказал. Я вспомнила о том, что я два дня тому назад чувствовала себя так, как будто исчезла вся моя сила, и я не могла ни стоять, ни сидеть долгое время. Я вернулась в постель и в поклонение. Я просто включила музыку поклонения и поклонялась Господу, но я не могла сидеть. Я и сейчас чувствую себя довольно слабой. Но в конце концов я поняла, что Господь допустил это для меня, чтобы я несла бремя за эту страну и за мир, что позже мне было подтверждено.

Это бессилие было бременем, и это так бывает часто. Это сопровождается чувством абсолютной непригодности, в то время когда творческие и радостные проекты - как музыка и рисование - были передо мной. Но я ничего из этого не могла делать. Можете вы себе представить, какое это было чувство - иметь вдохновение и не иметь способности для осуществления этого? Это, безусловно, жертва.

«Это все является частью восхождения на гору, Клэр. Продолжать работу во время засухи - это, конечно, несомненный подъем на гору. Прекратить работу и молиться ‚Молитвой сострадания‘ - это тоже жертва. Все, что вы делаете с большим напряжением из мотива

любви ко Мне или к другим, формирует вас в святую личность. Чем больше вы прилагаете усилий, тем больше становится жертва.»

«Поэтому, если вы любите ваших врагов, вы приносите огромную жертву. Они вас умышленно ранили, а вы реагируете молитвой за них и благословляете их. Нет более чистой жертвы любви, как эта. В этом случае ваши молитвы чрезвычайно сильны из-за ран, которые они причинили вам.»

«Твои молитвы уже некоторых из них спасли от властей тьмы, хотя они еще не достаточно сильны, чтобы объявить об этом. Но как бы то ни было, Я хочу тебе сказать, Моя драгоценная душа, Я защищу тебя от тех, которые хотели бы тебя погубить из-за того, что ты их оставляешь. Ты теперь принадлежишь Мне, и Мои ангелы окружают тебя. Не бойся. Войди в Мое сердце. Позволь Мне держать тебя и питать тебя жизнью из Моей собственной сущности.»

«Пусть все, что вы делаете, исходит из любви, жители сердца. Делайте это, как акт любви. Чем больше это вам будет стоить, тем больше будет плода, и тем выше вы подниметесь со Мною на гору. Не забывайте просить Меня: ‚Господи, мне нужна Твоя помощь, я не могу это сделать в одиночку‘.»

«Если вы не останетесь на лозе, вы не можете принести плод.»

«Поэтому вам надо каждый день ставить Меня на первое место, чтобы Я мог подготовить вас к подъему на этот день.»